PF. 1: Dva traktory zoraji pole za 5 hodin.

Jak dlouho to bude trvat tfem traktorGm?

PF. 2: Auto jedouci rychlosti 90 km/h ujede
vzdalenost ze Stfiteze do Dobré za 15 minut.

Za jak dlouho ujede tuto vzdalenost cyklista
jedouci rychlosti 15 km/h?

PF. 3: Auto spotfebuje 6 | benzinu na 100 km.
Kolik litrd benzinu spottebuje, jestlize ujede

60 km?

PF. 4: Za 10 h vysazela skupinka zakd 1 500
stromkd. Za jak dlouho vysazi tato skupinka zakd
7 500 stromk{?

PF. 5: Patnact metrd latky stoji 5 400 K¢&. Urcete
cenu za 12 metrd této latky.

PF. 6: 500 g saldmdi stalo 78 K&. Kolik zaplatime za
3% kg tohoto saldmui?

PF. 7: 23 jizdenek na vlak stalo 1863 K¢. Kolik stoji
12 jizdenek?

PF. 8: 2 zaci zpracuji plakatek ke Dni Zemé za

80 minut. Za jak dlouho by zpracovalo plakatek

5 24k0?

PF. 9: Vodni pumpa zn. Rychlopumpa precerpala
za 18 minut 1 440 litrG vody. Kolik vody pFecerpa
za %2 hodiny?

PF. 10: Kolik schodd vede do hradu, jestlize cely
vystup trva 1,5 minuty pfi prdmérné rychlosti

5 schodi za 6 sekund?

PF. 11: V polesi maji zalesnit 1,75 ha mytin.

Na pé&t arll pfipadne 400 sazenic. Na jaké plode se
v lesni Skolce vypéstuje potfebné mnozstvi
sazenic, vyroste-li na 1 m2 pozemku skolky

70 sazenic?

Pf. 12: Ususenim 3 kg Cerstvych hub jsme ziskali
0,45 kg susenych hub.

Kolik kilograml &erstvych hub je tfeba ususit,
chceme-li ziskat 1,5 kg susenych hub?

PF. 13: Porcelan se vyrabi ze smési 25 dild kaolinu,
2 dily kfemene a 1 dil sadry. Kolik kilogramu
kaolinu, kifemene a sadry je ve 140 kg porcelanu?
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